

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.

Egyes szám ára darabonként 60 fillér.

Felelősségvállaló és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Csallódörömon, id. intéződéki a szerkesztői rész illetékesi, hirdetések és mindennemű pénzügyi ügyek.

Szombathelyi katonai körletparancsnokság

Behívottak!

50 év óta vonulnak be a 21 évesek október 1-én a katonasághoz.

50 év óta a katonai szolgálatra kötelezett idősebb évfolyambeliak fegyvergyakorlatra hívtak be.

Ti most a háboru után nem azért lesztek behíva, hogy ismét újabb háboru viseljétek, vagy hogy ismét véres ütközetekben harcoljatok; hanem azért, mert szükségünk van a katonaságra, hogy ismét csend és rend legyen az országban.

Csak ott, ahol a katonaság felelősséget vállal, csak ott, ahol minden férfi törvényes védkötelezettségének eleget is tesz, csak ott uralkodhatik csend, biztonság és jólét.

Igy volt ez a háboru előtt. Így kell ennek a háboru után is lennie.

A behívottaknak egy része pontosan kellő időben bevonult és teljesíti is már szolgálatát.

Ezek a törvény által előírt időpontban ismét otthonukba fognak visszatérni.

Azok, kik késedelmeskedtek, akik még nem vonultak be büntetlenül maradnak, de csak akkor, ha most azonnal bevonulnak.

Később leg súlyosabb bünteléseknek teszik ki magukat, mert a régi jó rendet okvetlenül helyre kell ismét állítani.

Ti védkötelezettek, kik behívó parancsot kaptatok, legyetek bizalommal a hivatalos személyekhez.

Megszűnt véglegesen az az idő, amelyben a népet hamis és csalfa rendelkezésekkel el lehetett bolondítani.

Ne hallgassatok igaztókra, kik nektek és hazátoknak csak ártani akarnak, akik titeket rá akarnak beszélni, hogy ne vonuljatok be, kiknek vétkes rábeszélése következtében leg súlyosabb büntetéseknek teszik ki magatokat és akik hazánkban újonnan zavarokat akarnak előidézni és amellett a ti kötelességeiteken könnyű ártatlanul gazdagodni akarnak, úgy amint ezt a városi tanács el is követte.

A behívás a törvény alapján történik! A törvény minden magyar ember előtt esemélytelen.

Szombathely, 1919. szept. 20.

Lehár ezredes s. k.

Szombathelyi körlet par.

A fővezér dunántúli szemléje.

Mi Budapesten a déli vagy nemléti gyűléssel szavaztunk tavaly szeptember 1-én. Dunántul ebben a kérdésben már megegyeztünk önmagával. Mondhatjuk, hogy a Dunántul ma már ráadásra azokra, melyet felismerve a rajta hagyományok nyomait, egyedül lehetőségeink tart egy a régihez méltó, de annál is többet ígérő nemzeti boldogulás elérésére.

Talán javára is volt az országnak ez a számtalan és rettenetes lofcialis, mi a testét kikészítte, de most alaposan felváltva, mint egy új sérthetetlen magyar Siegfried tartja homlokát gyalogatos orviamadói elé. De nem oroszokkal, nem terrorral indul neki: ez az ország az a nagy nemzeti építő munkának, hanem az emberi megértés és a nemzeti eszme jelszavával a mindennapi, ahol a városi uralom még felhívó nyomait immár végleg eltűntették, ott a jólét, a szervezeten alapuló boldogulás dimbió lakadnak.

Ilyen állapotban tartott a fővezér a múlt héten tartott szemléi alkalmával. Mondanunk sem kell, hogy a nép, mely szívében a Horthy apánk képét a régi magyar vezérekhez hasonlóan a legesodásabb legendákkal övezi, azúton nem akaró és néhal a legmeghatóbb óvációkban részesítette. A fővezér sorjában látogatta meg azokat a városokat, ahol katonai parancsnokságok székelnének. Szombathelyen a pályaudvaron díszszőnyeg fogadta a fővezért, polgári részről pedig a város előkelősége, ugymint az ünnepi nép nagy tömege. Onnét a nemzeti lobogókkal gazdagon feldíszített vármegyeháza részelték a kiváló és a dunántúliak előtt rokonszenvesen népszerű vendéget, ahol a polgári hatóságok köldöttei ödvöszölték Horthy admiralist. Majd Herbet alispán mondott ünnepi beszédet, melyben a fővezért a vármegyei lakosság tántoríthatatlan hitűségéről biztosított. Azután a kispapapárt küldöttsége, valamint a szombathelyi önkormányzat részéről az ottani vasutas igazgató tolmácsolta a sok ezer főnyi vasi lakosság hazafias érzelmeit. Végül a katolikus egyház részéről az ottani kanonok, dr. Boda János ékes szavakkal méltatta a magyar nemzeti hadsereget.

Közösen Jámbrisz polgármester hozszo, leendőnk és gyűjtő-besszédben ödvöszölte vezetőnknek, mint az első magyar embert, ki ily későbbi időben és veszes körülmények között élre mert állni a bajdó magyaroknak, mint hajdan a dicső emléktől kurce elődjai tették. Hogy a végromlás szélén álló nemzetet megmentse az új élet számára. Ő az, akinek hőies személye köré gyűlekeznek minden igaz hazafi. Ő az, ki magasan tartja a nemzeti szímlőt. Mi biztosítottuk a fővezért, mondta a polgármester, hogy fáradtságos munkája nyomán sikert fog elérni, mert dacára a leg súlyosabb és legnehézebb megpróbáltatásoknak, nincs elvesve az a nemzet, melyben oly erővel, oly heves lánggal ég a nemzeti öntudat szent tüze. Ha széles a hazában megpienylik is az idegen, nemzetellen áramlat ostorcsapásait. A polgármester meleg, szívből fakadó szavaira a fővezér ugyanolyan lelkes beszéddel válaszolt és kifejtette az ünnepi tömeg előtt, hogy a nemzeti hadseregre azért van szükség, hogy a lezajlott, szegénytelen korok után ismét megalapítsa és megvédje a törvényes jogrendet és mint a nemzet vezetői őre fenntartsa a nemzeti eszmét. Ez és nem más a célja, terror pedig, amivel számos ellenségeink vadolnak, nincs, az csak azok szemében van, akiknek szemében utjukat állják. Nincs terror, csak becültes, hazafias magyar emberek szervezett ere van, mely meg akarja és meg is fogja akadályozni, hogy a rettenetes és gyalogatos, romboló városi uralom valaha is megpróbálja felülni a fejét. Az az óhaj, hogy a magyar polgárság ebben a munkájában támogatja.

22-én Sopront látogatta meg Horthy admiralis, Soós tábornok vezérkari főnök és báró Lehár ezredes kíséretében, mely alkalomra a város ünnepi köntöbe öltözve, külsején a régi nemzeti ünnepélyek jellegét viselte. Sopron vármegyeházán Fürtösk kormánybiztos ödvöszölte a fővezért, majd Németh kapuvári prépost szívből fakadó beszédet mondott, melyben kifejezésre juttatta a dunántúli magyarság lángoló hazaszeretetét. Dr. Thórrer polgármester híven és elragadó szavakkal tolmácsolta a város lakosságának hódolatát és azon kívánságát, mely szerint rendületlenül, ragaszkodással továbbra is részese óhaját maradni Szent István birodalmának, egyuttal azon ígéretet köztölte, hogy a soproniak minden erejükből támogatni fogják a nemzeti hadsereget. Kurty János a vármegye főgyűzője szavaira a hivatalnokai kart és a vármegyét képviselte. Hollmaun, a német radikális párt képviselője szintén megtalálta az ünnepi alkalmat méltólag hangot és miután a fővezérrel a német ajku lakosság külön kívánsálmint közölte, megható módon ecsetelte a német ajku lakosság azon vágyát, mely szerint a rajuk vonatkozó történelmi hagyományok figyelembvételével ók csak oly jóvót tudnak elképzelni, melyben mint a magyar állam polgárai szerepelnek. Horthy fővezér alkalmat a magyar nemzeti hadsereg vezetőinek fontosságáról és céljairól szóló válaszában azon reménynek adott kifejezést, hogy amennyiben valóban esoribatlan egysegre talál a magyar eszme, igenis sikerülni fog a vezetőiben forgó nyugatmagyarországi országrészt Magyarország számára megmenteni. Az ünnepélyes fogadtatás után a város

diabédet rendezett a vendégek tisztelőre, melyet a fővezér csapatszemléje követelt. Ott a Bukay erőd és Baly alezredes parancsnoksága alatt kivonult nemzeti csapatok a legnagyobb katonai fegyelmet és a legpéldaszerűbb magatartást tanúsítottak. A fővezér itt is, mint a körútján mindenütt örvendő megelégedéssel vette tudomásul, hogy máris sikerült a rendet és a hő, hazafias szellemet a hadsereg minden kötelekezésén teljes módon érvényre juttatni. Horthy Miklós admirális meg-aznap visszatért az utazására, Siófokra.

Sajátgyerekek.

A hétnek legnagyobb eseménye a magyar megújulás volt. Újra bemutatkoztak a régi ismerősök, az ország közvéleményének megfontolt, Károlyi és Kun Béla előfutárai. Nem tagadták meg magukat. Az egyik: Az Újság, két felelős szerkesztője: Agai Béla és Kóbor Tamás (nemrég még Szamuelyt eszterhették e neves héberék) — rendhívtelenné állítják kereszténységéről, azt meg az evangéliumot is lekötli. Vakulj magyar — ez most az újságok politikája.

Végre itt van: a keresztény magyar sajtó. Nehézén jött, szenvedéssel telt vajadás volt a születése — a nemzetnek elvezett hazája, sárba került a zászlaja, elpusztultak legjobbjai, idegen faj zsarnoksága alatt kellett vért izzadnia, míg rájött arra, hogy a magyaroknak újra kell születnie nemzeti értékű hitében és munkájában, ha élni akar. És az élethez egészséges gondolkodás is kell. A keresztény, magyar érzést hozza az „Új Nemzedék”, Nemzeti Hírlap, Szózat és az új Budapesti Hírlap más lapjával, a 8 órai Újsággal. Az új Magyarországnak ezek a lapjai, az öntudatra ébredt magyaroknak ezek a szellemi alapozói.

Károlyi Mihály levelet írt. A levél olvasása után esudálkozik az ember, hogy Károlyi még levelet is mert írni. Az etemből nem eresztetem ki azt a szamarat, aki úgy nem tudja a helyesírást, mint Károlyi Mihály. És ezt az embert istenítették azok a lapok, melyek most kicsinynek nevezik Fridrichet és miniszterétársait. Ezt megszaltatta, hosszánásta a magyar sajtó. Ezt az analfabéta, hülye magánosirkefogót. Ennek dicserétét merték Csallben is terjesztani. Úgy hallatszik, Károlyi most Prágában memoárjait írja. Alig hírszem, hiszen írni sem tud a magyar népkörtársaság volt tőkfilkó elnöke.

A szociáldemokrata újságok is megjelentek. A Népszava még néhány hónapja rajongott Kun Béláért, magasztalta az emberirtő bestiát Szamuelyt, koblere ölette a magyargyilkos terroristákat, üvöltött a burzsoázia letiprásáért, tájékozott a kereszténység ellen. És még van pófája megjelenni. Most érezheti a Népszava, mi különbség a szocializmus és a kereszténység között. A szocializmus: letipport minden szabadságot, terroristált mindenkit, a kereszténység azonban a legvadabb ellenségeinek is megbocsát.

Az Egyesült Keresztény Párt hivatalos közleménye.

Felkötetés.
Mielőtt meg a feljeli szervezetek t. elnökeit, hogy párttagjak névjegyzékével együtt hozam tisztikar pontos megjelölésével együtt hozam (Magyar Király szálloda) a pártirodába minél előbb sziveskedjenek beköldeni.

Ifj. Saabó Károly, titkár.

Felhívás.
Feltérjük a tisztikar, választmány tagjait és a községek elnökeit, hogy a minden csütörtökön délelőtt 11 órakor tartandó vezetőségi gyűlésen pontosan megjelenni sziveskedjenek.

Pártveszélő.

mindinkább fokozódó munkára tekintettel elhatározza a vezetőség a pártiroda felállítását. A pártra vonatkozó összes közlemények és levelek a pártiroda címére (Magyar Király szálloda) küldendők. Hivatalos órák mindennap 8–10-ig vannak.

Értesítés.

Ertesitem a propaganda bizottság t. tagjait, hogy gyűléseinket hetenként kétszer kedden és csütörtökön este 8 órakor tartjuk. Kérem a t. tagok minél számosabb megjelenségét.

Ifj. Saabó Károly, titkár.

Eddig a járás következő községeiben alakult meg az Egyesült Keresztény Párt.

Vöndörök. Elnök Vargha Gyula ev. esperes, alelnök László János, titkár Boda Géza, pénztáros Saabó Sándor, ellenőr Vargyai Ferenc. Választmányi tag 30.

Magyarópus. Elnök dr. Szentpétery Kálmán orvos, alelnök Hátsky Egon nagybirtokos és Vidé Imre, titkár Ifj. Saabó János, pénztáros Saabó Antal. Választmányi tag 24.

Kemenesapálya és Martonfa. Elnök Rosta Sámuel földmives, alelnök Dobson Gyula földmives, titkár Huszár Jenő tanító, pénztáros Mészáros Sándor földmives. Választmányi tag 20.

Nemes Koca. Elnök Baráth István gazda, alelnök Manguelli Ferenc gazda, titkár Horváth Lajos tanító, pénztáros Török László tanító, ellenőr Fűöp Ferenc gazda. Választmányi tag 12.

Kemenesmagaslak. Elnök Horváth János nagybirtokos, ügyvezető elnök Vimmer Lajos tisztartó, elnök Huber Sámuel földbirtokos, alelnök Szényi István földbirtokos és Varga István földbirtokos, jegyző Rácz Béla tanító és Bíró István köljegyző, pénztáros Szuh Károly földbirtokos, ellenőr Szényi Sándor földbirtokos, főtitkár Kias Gyula, titkár Mesterházy István. Választmányi tag 59.

Alsómesteri. Elnök Bárdossy Zoltán nagybirtokos, alelnök Ifj. Mesterházy Lajos és Simon Geza, titkár Saabó Sándor. Választmányi tag 20.

Vásárosmező. Elnök Kaltenecker Károly, alelnök Saabó Pál és Fábai István, titkár Bódy József főerdész. Választmányi tag 10.

Mervevát. Elnök Vidó Daniel nagybirtokos, alelnök Guggier János földmives, titkár Horváth Ferenc tanító, pénztáros Feltner Ferenc földmives, ellenőr földmives. Választmányi tag 10.

Lajos, pénztáros Szigethy György, ellenőr Nagy Kálmán. Választmányi tag 22.

Iszákfa. Elnök Tugghi Károly gazda, alelnök Farkas Ferenc földmives, titkár Mainone Ernő tanító, pénztáros Vadász Pál vendégfogó, ellenőr Pölöp Ferenc. Választmányi tag 7.

Dunántul népbősz.

A világhaburu rettenetes ók ezutánja, majd az ezt követő gyilkos, nemzetölő anarchikus állapotok Szent István ezeréves országát a sir szélére juttatták. Sirdombokba elhalált hős ajnk vireségek küzdelmét, köldesböt, nyomorúság a fejtűn haramia uralom pusztításával mindnyájan, kik tültek ezeket a rettenetes időket, kell, hogy összefogjunk a tónk szélére jutott ország megmentése körüli nehéző munkára.

Ezen célból alakult meg a mai keresztény alapok álló kormány, felhívott arra, hogy a nehéző munkából a részemet én is kivegyem. Hazám iránti lángoló szeretetű sarkallatra vállalkoztam arra a minden erőmet igénybevévő munkára és elfogadtam a magyar kormány felhívását, hogy mint a dunántulni részek vezető kormánybiztosa a nemzeti legfőbb érdekekkel a jogrend helyreállítását célzó kemény munkából részemet én is kivegyem.

A Dunántul lakosságához fordulok, mely arra hivatott, hogy Magyarország felépítéséhez adja az első alapot. Hazánkban a Dunántulon kívül mindenütt pusztulás és nyomor, hitvány, idegen kalandorok rablása után idegen hatalom megszállását nyögi az ország. A Dunántul az utolsó szöglet, ahonnan az újjászületés folyamata megindulhat a magyar nemzeti érzésben, keresztény erkölcsben. Nem csak az egész ország, hanem a világ nagy nemzetének szeme is rajtunk van. Előttük kell bebizonyítanunk, hogy a mérhetlen szenvedések után is életképesek vagyunk. Valamennyien társunk össze osztálykülömbőség nélkül, akik a magyar nemzeti irányt csak ki vezető eszmének zászlóikra, mert csak így találhatunk megmentést a sorsdöntő órákban a hazánkat fenyegető vepusztulás elöl.

Higgadtságunkat egy pillanatra sem szabad elvezitenünk, nem értük el az által célt, hogy idegen származású polgártársainkkal szemben az erőszakoskodást esztőljük, mert egyedül a szervezkedés fegyverével leszünk képesek a nem kívánatos elemet kiszorítani. Kérem a Dunántul lakosságát, viselkedését teljes bizalommal mindannyiunk iránt, akik az államhatalmat képviselni s intézkedéset végrehajtani hivatva vagyunk, mindannyian azt a nagy óstól töltek ki magunk elé, hogy segítő kezét nyújtsunk azon ingathatalan elhatalozasunkhoz, hogy ezt az országot a magyar nép rendezze be saját akaratát szerint. Köleleségszerben azonban komolyan figyelmestek mindenkit, hogy legfontosabb feladatunknak ismerem a jogrend és biztonság helyreállítását és elváróm, hogy a lakosság a törvények iránti feltétlen engedelmességével engem súlyos feladatom teljesítésében segíteni fog.

Bizalommal fordulok tehát a Dunántul magyar népének minden rétegéhez, elsősorban annak gerincét képező földmives osztályhoz, magyar szívem egész bensőségével kérve mindenkit, hogy egyedülön velem a hazá megmentését célzó nehéző munkában. Ma az egyedüli mentővára a magyarországnak a Dunántul. Innen kell kiindulni, győzelme jutni annak a szent munkának, melynek célja Magyarország második ezerévének a megalapozása. Ez az igazság, a jogrend védelme, a jók megértése, a bűnösök földözése szeméremmel és szívvel a hazá megmentéséért.

regi ragyogásban a nap a tündöklni fog a kettős kereszt, a három hatalom, a nagy folyó országban.

Talpra magyar, hi a Haza!
Siófok, 1910. szept. 15.
Pallavicini, dunántul kormányzó

Szovjet-élmények.

Írta: Kádár Piroska.

Julius 11-én pénteken délután épen a proletárok diktatúrája felől morfondiroztam a

erve hamarosan vendégeket kapok. Két ismeretlen alak állít be hozzám, az első bemutatkozik és felszólít, kövessék őket Budapestre. Természetesen, meglepődtem, két előbbi letartóztatás után nem kellemes harmadszor is úni és pláne Budapesten.

A detektívet, Vloch elvtársat igazoltattam és így láttam, hogy bizony nem tréfa a dolog készül. Mivel azonban a proletárdiktatúra ellensége volt az alkobolnak, egy kis borral próbáltam ki, hogy a két elvtárs öntudatos proletár-e. Öntudatosok voltak, nem arasztották vizsgá. Kezdtünk barátkozni egy kicsit.

Nem sok reményrel indultam Vloch elvtársra az állomásra, míg a másik vörösőr szeszvizszából külön ment. Féltek a népiől. Az elvtárs erősen asorogatta a revolverét, megvizsgáltam, amíg velem van, nem lesz Csallóher bántódása.

Nem is lelt. Az állomáson látva hiteim megerősítésének tiszteletét kitérősen, megnyugodtam. Itt hiába az elvtársak minden erőlködése. A szeretet leggyörfhettebb. Nem is lehettem már Pestől. Csak attól tartottam, hogyha valami történik itthon miattam, a nép lenye megsejtárvadni. Hiszen ott áll előttem Kószeg. Szűzával pincébe tömött emberek, míg ott voltam letartóztatva, durvaság, kárméltódás, két kivégzés, Szamuely — rettetés gondolat — ez történelmi Csallóher bántódása is, ha a nép nem vigyáz elkezesedéssel.

Utítársaim, — mert nem voltak ellenem — érthetően, Vloch elvtársnak sokat beszélt az elvtársak szeretet és a gyűlölet kommunizmusáról — jól bántak velem. Futár feladatok utaztam. Vörösőr kísérőm jól felharsát egy érelen, alig tízezeréves fiatal polgári megbízottat, aki arról reagált a fölkelés hogy a kommunizmus ötven évig is eltart. Ugyintázik, remélte, hogy addig ő is nebbilatos lehet.

Szombaton, 12-én értünk Budapestre. Ennyian csakhamar gondoltam volna, hogy az ország fővárosát így kell először meglátnom.

Letartóztatva, két kommunisztól kísérve, bizonytalan jövővel. Nem volt nagy kedvem a városot figyelni, külföldben sem tehettem volna. Keserves villanyozás, csak a plakátokat néztem, melyektől vörösöt minden fal. Te rémhírtérjesztő ellenforradalmár — reszkess. «Be a vörösbe» és egyéb éktelen mondások mindenfelé. Reszketni épen nem reszkettem, de nem is nagy bátorsággal léptem át a dunaparti országháza küszöbét. Szerencsém volt, hogy nem tudtam, nem vettem észre, mi minden történik ott. A pincében temetetlen, agyonkínzott halál szuszával; kínzótermek a földszinten, oroszias leninfiúk ott kínzótták velem az ország ügyeit, ott ütötték-verték Borlu, Menkina és Fery. Oszkár esendőprancsukokat, ott vágótták el az ujjaikat, füleit rengeteg ellenforradalmárnak, akiket június 24-ike után és más alkalomakkor fogtak ki. Ott volt Szamuely masinája, mellyel a vallani nem akaró burzsujság egy útjára ütötte ki mind a két szemét, a fülét és sok egyébét akkor még nem tudtam.

Íde kerültem. Keserőn bízattott, nem lesz bántódásom; ő meg volt győződve, nem lesz bántódásom. Majdnem egész nap várakozás után fölvisznek a portárral az első emeletre. Vloch elvtárs jelenti Kelemen elvtársnak, — nem tudom, ki lehetett, — hogy meghozták. Kérte, hallgassanak ki gyorsan és kődjenek haza. (De nem egy, ahogy a leninfiúk szokták a burzsuajt «hasakldeni» — gyilkossággal.) Nem sikerült. Ellenforradalmárról voltam feljlesztve, a detektív megfogta utána. Reményeim összeomlottak, most már nem bízom a gyors

szabadulásban. Forradalmi törvényszék, fogház — és, vagy súlyosabb várhat rám. Felvittek a második emeletre, átadtak egy öreg zsidónak, Seberez vagy Krausz. nem emlékszem a nevére. Beírt egy könyvre, aztán bekisérték borkabátos, nadrájos terroristaik egy

Megvizsgálták kezeitaskámat, semmi ve szérye nem volt benne. Kezdem körülnézni. Grandiozus terem, a művészet minden bajával felkészítve. A mennyezeton Lotznak festményei, csupa allegoria, a magyar nemzet multja, nagysága, hőisége. Törvénytisztelete, a messze két perspektívákban usznak, lebegnek a képzelet alkotásai. A falakon a történelmi nagy helyek — Vajdahunyad, Trencsén, Liszsa, Arva, Balaton, Tihany ormaival. Az ország varmegyéinek a cimerei. Csupa fény, nagyság a falakon, képekben — és mi volt a valóság, ebben a teremben? A parkette mocsokos, kb. 20 tábori agy, mosatlan szalma szákkal, kiellen kínözésű leninfiúk örködnek, mindapótt a gondatlanság, piszok diszelgett.

Hogy ágyakat láttam egy kisgyűgyasztaladtam. Mégsem Kószeg, ahol ötödmagammal voltam — ágy nélkül. A bajbám a legkisebb kezelem is jól saak. (Folyt. köv.)

Egy szoba és konyhából álló lakás azonnali beköltözésre keresetlik. Cím a kiadóhivatalban.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Csallóher műlkön öv. Pótlék Imréről Szentháromság-téren levő fodrászüzletét átvettém és azt a mai kor igényeinek megfelelően tovább vezetem. Elvállalom minden eszakk-mába vágó munkákat, úgy női, mint úri hajmunkákat, tukszemvágást stb. — Raktáron tartom a legjobb kozmetikai és pipere cikkeket. A n. é. közönség becces pártfogását kérve, vagyok szolgálatra készen. **Agoston Gyula.**

30 mmásza elsőrendű széna eladó, bővebbet a kiadóhivatalba.

Egy új, nagy családi grammofon 25 darab új lemezzel jutányos áron eladó. Cím meg tudható a kiadóban.

KERTÉSZ
november 1-re vagy újévre
A kertészlet minden ágában és a hazai szőlőtenyésztésben teljesen jártas. Magányos egyén. Címe meg tudható szerkesztőségünkben.

1000 drb. 11-es szeg nélküli vadásztöltény eladó. Cím a kiadóban.

Apollo Mozgóban egy megfizható pénztáros-kiszasszony, egy takarító, egy jegyszedő október hó 15-ére felvételik. Ajánlatok levélben lehetnek. Janak a következő címmez: Roman Buff Kőrmend Ré kőcsi-ut 8.

Butorozott szobát keresek konyha használatlalt október hó 15-ére. Ajánlatok Vajda Péterhez Villanytelep intézendők.

Egy használt **bundát** megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban.

6 m/m 22. h. vintchester patron letartóztatási meny nyilágban kapható. Cím a kiadóhivatalba.